متقن بلهواري محمد-تيارت -زعرورة                                              يوم :....../11/2006م

المستوى : الثانية علوم تجريبية                                                    المـــــدة :ساعتان 

اختبار الفصل الأول في العلو م الفيزيائية
التمرين الأول :(04نقاط)

1- أكمل السلسلة الوظيفية في الشكل-1 

2- ضع تمثيلا للسلسلة الطاقوية الموافقة
 لهذه السلسلة 
3-مثل الحصيلة الطاقوية للمحرك.
التمرين الثاني :(09نقاط)
-نهمل الاحتكاك من AالىD في الشكل 2-
-نترك  كرية كتلتها m=1Kg تسقط سقوطا حرا
 بدون سرعة ابتدائية من نقطةAتقع على بعد 2m من نقطة أخرى Bأسفلها ثم تواصل حركتها على مستوى مائل على الأفق بزاوية (=300 وطولهBC=3m  بعد ذلك تكمل سيرها على طريق أفقيCD=2m
1/أوجد عمل ثقل الكرية خلال الانتقال من A الى B ؟ وهل هو عمل محرك ؟ علل؟

2-مثل الحصيلة الطاقوية للجملة  (كرية) بين الوضعين A  و B ثم أوجد 

معادلة أنحفاظ الطاقة لها بين نفس الوضعين السابقين.
3-أحسب سرعتها عندB.
4/أوجد عمل ثقل الكرية خلال  الانتقال من B الى C ؟

نفس السؤال خلال الانتقال من C الى D  ؟

5/استنتج عمل الثقل لها خلال الانتقال منA الى D ؟
تعطى g =10N/Kg  , cos(300)=0.86  , sin(300)=0.5
التمرين الثالث :(07نقاط)
 نهمل الاحتكاك مع الهواء في الشكل-3- . الجملة :كرية +خيط  تسمى نواس.
نواس يتكون من كرية معدنية كتلتها m=120g  وخيط مهمل الكتلة ,طوله l=70cm  مثبت الى نقطة من سقف . نزيح النواس عن الشاقول ( وضع التوازن(O) ) بزاوية ( =250  إلى غاية النقطة (A)كما في الشكل-3-
1/ أوجد الطاقة الكامنة الثقالية EppA للكرية في الوضعية السابقة(A) بأخذ وضع التوازن(O) كمبدألمعلم الارتفاعات .
2- يترك  النواس بدون سرعة إبتدائية من الوضع(A)مثل في هذه الحالة  الحصيلة الطاقوي للجملة
( نواس +أرض) بين الوضعين (O-A).

3-أحسب سرعة النواس عند (O).
4-نريد ترك هذاالنواس من وضعية أخرى (B)بحيث تصبح الطاقة الكامنة الثقالية له
 EppB=2EppA ,أحسب في هذه الحالة الزاوية) α( التي يصنعها الخيط مع الشاقول. 
 تعطى:        cos(250)=0.906
cos(35.70)=0.812       
g=10N/Kg                
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بالتوفيق       من يزرع الاجتهاد يجني النجاح ومن يزرع الكسل يجني الفشل          أساتذة المـــادة 
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